OKULUMUZUN TARİHÇESİ
Okulumuz,  Adana İli Yüreğir  İlçesi, Belören Mahallesi, no: 1 adresinde faaliyet göstermektedir. Okulun tapu alanı 30.400 metrekarelik geniş bir alandır. Okulumuz 1978  yılında “Belören  İlkokulu” olarak Eğitim ve Öğretim vermeye başlamıştır. 1983 yılından itibaren ikinci kademe ile eğitim öğretime devam etmiştir. Geniş bahçesi, 206 öğrencisi, 3 kadrolu yönetici, 12 kadrolu öğretmen ile normal eğitim yapan ilkokul ve ortaokuldan oluşmuş temel eğitim kurumudur. Köyün yerleşimi dağın eteklerinde olduğu için adını “BELVEREN” den almış, Belören Köyü olarak kayıtlara geçmiştir. Okulda daha sonra “Belören İlköğretim Okulu” olarak eğitim öğretime devam etmiş, 2012 yılında tekrar 1-4. Sınıflar İlkokul, 5 ve 8. Sınıflar Ortaokul olarak ayrılmış, tüm sınıflar aynı binada eğitim öğretim verdiği için tek müdürlükle yönetilmeye başlanmıştır. Kurumumuz taşıma merkezi olup, Esenler, Kütüklü, Yahşiler ve mevsimlik tarım işçilerinin çocukları gelmektedir. 148 taşımalı öğrencimiz vardır. 
Okulumuz İlçe merkezine 25, İl Merkezine yaklaşık 30 km uzaklıktadır.  Toplamda 14 dersliğimiz mevcut olup, şu anda  Anasınıfımız, 1 den 8 e kadar sınıflarımız mevcuttur. Farklı alanlarda okulumuzun yüklendiği misyonlar vardır. Kütüphanemiz ve Halk Eğitim Kurs Merkezi  binada faaliyet göstermektedir. Halk Eğitim Kurs Merkezimizde kadın kursiyerlerimiz dikiş-nakış, giysi/kıyafet dikimi, sergi-fuarlara hazırlık yapılmakta, ekonomik ve sosyal yönlerden kadınlarımıza iş alanı oluşturmaktadır. 
Bölgemizin coğrafi yapısında kaynaklı olarak, Velilerimiz genelde olarak orta ve alt  gelir seviyesine sahip insanlardır. Çoğu tarım ve hayvancılıkla uğraşmaktadırlar.  
	Okulumuz bünyesinde 14 derslik, İlkokulda 5 Şube, Ortaokulda 4, toplam 9 şube, 1 Müdür Odası, 1 Müdür Yardımcısı Odası, 1 arşiv odası, yemekhanemiz ve kütüphanemiz mevcuttur.




